
ATA DA 139° (CENTÉSIMA TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

LEGISLATURA 2017/2020, DO DIA 18 DE SETEMBRO DE 2020, ÀS 10:00 

(DEZ) HORAS NA SEDE DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL, COM A 

PRESENÇA DOS 11 (ONZE) VEREADORES. CONSTATADA A EXISTÊNCIA DE 

QUÓRUM, PELO SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ PEREIRA LINS, 

FORAM DECLARADOS ABERTOS OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO 

ORDINÁRIA. ATO CONTINUO, FOI SOLICITADA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, A QUAL APÓS LIDA, FOI APROVADA. DANDO 

CONTINUIDADE À SESSÃO, FOI ABERTA A MATÉRIA DO EXPEDIENTE 

INICIANDO COM A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 004/2020 DE 

INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO VEREADOR JOSÉ ISAEL DOS 

SANTOS QUE ”DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE FOLGA PARA O SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL NA DATA DO SEU ANIVERSÁRIO E DA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS“. LEITURA DO PROJETO DE LEI DE Nº 026/2020 DE 

INICIATIVA DO CHEFE DO EXECUTIVO QUE ”CONCEDE INCENTIVO FISCAL 

AOS SERVIÇOS PRESTADOS NESTE MUNICÍPIO NA FASE DE IMPLANTAÇÃO 

DOS ESTABELECIMENTOS QUE EXPLOREM A ATIVIDADE DE GERAÇÃO DE 

ENERGIA ELÉTRICA A PARTIR DE FONTE SOLAR.“ LEITURA DO PROJETO 

DE LEI DE Nº 005/2020 DE INICIATIVA DO PODER LEGISLATIVO DO 

VEREADOR JOSE ISAEL DOS SANTOS QUE ”INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE MILAGRES O CAMPEONATO 

MUNICIPAL DE CAMPO E DÁ OUTAS PROVIDÊNCIAS.“ E, POR ULTIMO, 

LEITURA DO PROJETO DE LEI DE 002/2020 DE INICIATIVA DO PODER 

LEGISLATIVO DO VEREADOR FRANCISCO IVAN LEITE RODRIGUES QUE 

”NOMEIA DE RAIMUNDO ALVES FERNANDES A RUA SEM DENOMINAÇÃO 

OFICIAL ABAIXO DESCRITA.“ EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU 

QUE NA FORMA DO PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 108, DO REGIMENTO, 

A SESSÃO TERIA UM INTERVALO DE QUINZE MINUTOS. NA SEQUÊNCIA, 

FOI DECLARADA ABERTA A ORDEM DO DIA COM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 022/2020 DE INICIATIVA DO CHEFE DO 

EXECUTIVO QUE “ALTERA A DENOMINAÇÃO DA RUA SANTOS DUMONT, PARA 

AVENIDA DJALMA SOBREIRA DANTAS.” APÓS A DISCUSSÃO COM 10 VOTOS 

A FAVOR E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO O PROJETO DE 

LEI EM PAUTA. EM SEGUIDA FOI ABERTA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO DE Nº 006/2020 DE INICIATIVA DO 

VEREADOR JOSÉ ISAEL DOS SANTOS, QUE “DENOMINA GINÁSIO 

POLIESPORTIVO HELTON AUBERT CAMPOS SILVA (HELTINHO) O GINÁSIO 

POLIESPORTIVO SITUADO NA RUA JOÃO MIGUEL DE LACERDA S/N – 

BAIRRO EUCALIPTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. APÓS A DISCUSSÃO 

COM 10 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, FOI DECLARADO APROVADO 



O PROJETO DE LEI EM PAUTA. NA SEQUÊNCIA FOI FRANQUEADA A 

PALAVRA AOS VEREADORES INSCRITOS PARA SE MANIFESTAREM-SE EM 

SEDE DE EXPLICAÇÕES PESSOAIS, INICIANDO PELO VEREADOR 

GILDERLANDE QUE CUMPRIMENTOU A TODOS. FALANDO QUE SERA BREVE 

EM SUAS PALAVRAS E SERIÁ APENAS UMA JUSTIFICATIVA POR SUA 

FALTA NA SESSÃO ANTERIOR. POIS TERIA FALTADO DEVIDO A 

CONVENÇÃO, ONDE A MESMA FOI MARCADA E DIVULGADA BEM ANTES DOS 

RETORNOS DAS SESSÕES ORDINÁRIAS, ONDE FOI DIVULGADA EM RÁDIOS, 

REDES SÓCIAS, PREFEITURA E ATE MESMO NA CÂMARA, OCORRENDO DAS 

9:00 AS 14:00 HORAS E POR ESSE MOTIVO A SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO 

PASSADA. APROVEITANDO A OPORTUNIDADE FEZ UMA INDICAÇÃO AO 

PREFEITO MUNICIPAL SE POSSÍVEL PASSAR A MAQUINA NA ESTRADA DO 

HOSPITAL ATE O SITIO ARARAS E JUREMAS QUE COM INICIO DA 

ESTIAGEM O RIO JÁ ESTA BAIXO, DANDO PARA O PESSOAL ACESSO A 

CIDADE POR AQUELAS ESTRADAS FICANDO BEM MAS PERTO QUE PELA 

VILA PADRE CICERO. TERMINOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS. 

FACULTADA A PALAVRA AO VEREADOR UBELARDO QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A TODOS, E DANDO UM AVISO A POPULAÇÃO, 

E FAZENDO UM PEDIDO À TODOS QUE ESTÃO ENVOLVIDOS NESSA 

CAMPANHA, AOS PRÉ - CANDIDATOS E SEUS APOIADORES, 

PRINCIPALMENTE AOS DA CHAPA OPOSITORA DE FIGUEIREDO E ANDERSON 

PARA TEREM MAS RESPEITO COM AS PESSOAS POR QUE AS PROMESSAS 

QUE ESTÃO FAZENDO SÃO GRANDES, ATE MESMO DE TERRENO NA LUA. 

ENFIM COMEÇANDO UMA CAMPANHA MUITO MENTIROSA E MIRABOLANTE. 

FINALIZOU SUA PALAVRAS FALANDO QUE COM PROMESSAS E ATAQUES 

PESSOAIS NÃO CHEGARÃO EM LUGAR ALGUM E QUE POR CONTA DE UM 

IMPREVISTO ELE IRAR DETALHAR ESSE ASSUNTO EM OUTRA SESSÃO, 

COMO O ESTABELECIMENTO É UMA CASA DE DEBATE ESSE ANO É 

EXTREMAMENTE IMPORTANTE ESCLARECER VÁRIOS FATOS E 

ACONTECIMENTOS. EM SEGUIDA FOI FRANQUEADA A PALAVRA AO 

VEREADOR ISAEL QUE INICIOU SUAS PALAVRAS CUMPRIMENTANDO A 

TODOS E FALANDO QUE SUAS PALAVRAS SERIAM MAIS PARA 

COMPLEMENTAR A FALA DO VEREADOR UBELARDO, QUE NESSE PERÍODO 

JÁ ESTÃO FINALIZANDO AS CONVENÇÕES E QUE TODOS TENHAM RESPEITO 

MUTUO, E QUE NÃO HÁ NADA MELHOR QUE ENTRAR EM UMA CASA DE UM 

CIDADÃO MILAGRENSE E NÃO MOSTRAR SÓ PROMESSAS E SIM MAIS 

PROPOSTAS, E NÃO DIFAMAÇÃO DE CANDIDATO A OU B. NA POLITICA 

DEVE – SE BUSCAR SEMPRE A MELHORIA, NÃO PESSOAL, MAS DA 

POPULAÇÃO. REFORÇOU O PEDINDO DE RESPEITO A TODOS, 

PRINCIPALMENTE NAS REDES SÓCIAS, ONDE VIVEMOS EM UMA 



DEMOCRACIA EM QUE O DEBATE É IMPORTANTE, MAS UM DEBATE 

SAUDÁVEL, SEM OFENSAS PESSOAIS, USANDO DE TERMOS PEJORATIVOS 

PARA DESTRATAREM AS PESSOAS NOS TRABALHOS, SEM CONTAR QUE ISSO 

NÃO COLA MAIS. RESSALTOU PARA AQUELES QUE ESTAVAM MAQUINANDO 

ALGO CONTRA SUA CANDIDATURA QUE SAIU A LISTA DO TRIBUNAL DE 

CONTAS DO ESTADO, ONDE CONSTAM AS PESSOAS QUE POR ALGUM MOTIVO 

ESTARÃO COM PROBLEMAS DE REGISTRO DE CANDIDATURA, E ALGUNS QUE 

ESTÃO NELA NÃO IRÃO TER IMPEDIMENTO, SÓ QUESTÃO DE MULTA E A 

PUNIÇÃO NÃO LEVARAM A INELEGIBILIDADE, ONDE O NOME DO VEREADOR 

ISAEL NÃO CONSTA NA LISTA. FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO 

A TODOS E DESEJANDO QUE ESSA ELEIÇÃO SEJA UMA CAMPANHA 

TRANQUILA, APESAR DE TODOS SABEREM QUE POR SER UMA CIDADE 

PEQUENA A POLITICA SEMPRE MEXE COM OS NERVOS DAS PESSOAS, MAS 

QUE HAJA SEMPRE RESPEITO E DEIXEM O POVO DECIDIR. NA SEQUÊNCIA, 

COM A PALAVRA O SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO JOSÉ, QUE INICIOU 

FALANDO DA FELICIDADE QUE SENTIU COM A PRESENÇA DE TODOS E AS 

APROVAÇÕES NOS DOIS PROJETOS, REFORÇOU FALANDO QUE AS SESSÕES 

ORDINÁRIAS ESTÃO DE VOLTAS E QUE SÓ PODE TER A PRESENÇA DE 10 

PESSOAS ATE ESSA PANDEMIA QUE ESTAMOS VIVENDO TENHA PASSADO. 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS, E QUE TODOS 

VOLTEM SEMPRE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO, TENDO SIDO CONVOCADO OS 

SENHORES VEREADORES E TODOS OS MUNÍCIPES A COMPARECEREM À 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA QUE ACONTECERÁ NO PRÓXIMO DIA 25 DE 

SETEMBRO DE 2020, ÀS 10:00H NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MILAGRES. E PARA CONSTAR, EU, SEBASTIÃO VASQUES DO 

NASCIMENTO, 1º SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 


